

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

- 22147** *Anuncio de corrección de errores de: Rectorado de la Universidad de Córdoba. Objeto: Suministro e instalación de unidad de estudio de enfermedades Retinocoroideas para la Unidad Experimental de Medicina y Cirugía Animal, financiado por la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía y el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER), conforme a la convocatoria 2011 para la implantación o mejora de infraestructuras y equipamientos científico-tecnológicos de los Agentes del Sistema Andaluz del Conocimiento. Expediente: 2015/000073.*

Publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 142, de fecha 15 de junio de 2015.

Con motivo de la revisión del precio de licitación y las mejoras establecidas, se procede al mantenimiento de los mismos ítems indicados, dando plena validez a la totalidad de la documentación que sirve de base a la presente licitación. Por tanto, se reabre el plazo de presentación de ofertas hasta el próximo 22 de julio de 2015, a las 14:00 horas. Por tanto, donde dice: Fecha límite de presentación: Quince días desde el siguiente a la publicación de la licitación en el "BOE", debe decir: Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 22 de julio de 2015.

Córdoba, 3 de julio de 2015.- El Rector de la Universidad de Córdoba.

ID: A150032463-1